



UVJETI POSLOVANJA ZA ELEKTRONIČKI OGLASNIK JAVNE NABAVE

UVODNE ODREDBE

1. Internetska aplikacija Elektroničkoga oglasnika javne nabave Republike Hrvatske (dalje u tekstu: aplikacija) u skladu je sa Zakonom o javnoj nabavi (NN br. 110/2007) kojim su Narodne novine d.d. određene kao pružatelj te usluge.
2. Aplikacija se može koristiti samo uz odobreni (zasad korisničko ime i lozinka) i osobni korisnički račun (korisnik).

Osnovna funkcija aplikacije

3. Opseg funkcija i mogućnosti objavljivanja podataka prema čl. 32. Zakona o javnoj nabavi čine osnovni modul aplikacije. Cijene elektroničke objave oglasa navedene su u meniju aplikacije u rubrici Cijene. Za korisnike elektroničkog oglasnika javne nabave program za elektroničku dražbu je besplatan.

Proširenje funkcije aplikacije

4. Sve dodatne funkcije aplikacije, npr. mogućnost unosa objava koje ne pripadaju u odredbe čl. 32. Zakona o javnoj nabavi, sastavljanje popisa ponuditelja, funkcije za drugostupanjski postupak i smatraju se dodatnim uslugama Narodnih novina d.d. te se posebno plaćaju.

OBJAVE

Odgovornost za sadržaj oglasa i njihova objava

5. Svaki korisnik je odgovoran za sadržaj i podatke koji se objavljuju. Aplikacija pruža polja za unos i rad funkcija koje omogućavaju objavu, obradu i prijenos podataka. U sklopu sustava provjerava se formalna prihvatljivost korisnikovog unosa podataka. Da bi se omogućila objava svih oglasa, korisnik mora popuniti obvezna polja.

On-line izdanje Oglasnika javne nabave

6. Obrasci objava za javnu nabavu, popunjeni i poslani on-line postupkom do 15 sati i trideset minuta, objavljuju se u Elektroničkom oglasniku javne nabave idući radni dan. Danom slanja objave smatra se unošenje podataka u on-line sustav. Dani objave u on-line izdanju su radni dani od ponedjeljka do petka. Oglas za javnu nabavu, ispisan rukom i poslan telefaksom, objavljuje se u Elektroničkom oglasniku javne nabave najkasnije u roku od tri dana od slanja, odnosno u roku od sedam radnih dana ako je poslan poštom ili na neki drugi način. Tako poslani oglasi obrađuju se uz određenu novčanu naknadu. Ovlaštena osoba korisnika mora provjeriti točnost podataka u takvim oglasima i odobriti objavu.

Tiskano izdanje Oglasnika javne nabave

7. Uz on-line objavu osnovni podaci iz oglasa objavljuju se i u tiskanom izdanju koje će izlaziti kao prilog »Narodnih novina«, službenog lista Republike Hrvatske (cijena uključena u on-line objavu).

8. Korisnici mogu oglase o javnoj nabavi objaviti i u tiskanom izdanju Elektroničkoga oglasnika javne nabave, koji će izlaziti najmanje dva puta tjedno, kao poseban prilog »Narodnih novina«, službenog lista Republike Hrvatske. Oglas se može tiskati u skraćenom obliku ili cjelovito (različita cijena).

Objave u drugim medijima

9. Korisnik može e-poštom slati svoje oglase preko aplikacije na druge medije po vlastitom izboru. To je dobrovoljna usluga. Za prosljeđivanje na drugi medij ne postoji garancija. Korisnik mora dati nalog za uključanje na drugi medij te ga nadgledati. Takvo uključanje korisnik plaća mediju koji je odabrao.
Korisnik ne smije objaviti oglas u drugim medijima prije no što ga pošalje Elektroničkom oglasniku javne nabave u Narodne novine d.d.
Narodne novine d.d. će kontrolirati datume objava, no ne preuzimaju odgovornost za točnost podataka u objavama.

Objava u Elektroničkom oglasniku javne nabave

10. Bez obzira na izabrani medij objava, Narodne novine d.d. će istovremeno objavljivati oglase na Elektroničkom oglasniku javne nabave.

Promjene i opoziv objava

11. Za ispravak i poništenje objava trebaju se koristiti isključivo obrasci predviđeni aplikacijom.

POSTUPAK

12. Temeljne podatke postupka u aplikaciji upisuje korisnik. Oni određuju objave i cjelokupan elektronički postupak.
13. Korisnik mora postupak zaključiti odgovarajućom objavom ili ga prekinuti. Narodne novine d.d. zadržavaju pravo proglašenja postupaka koje korisnik nije zaključio tehnički zaključenim, i to u roku od 3 mjeseca nakon posljednje korisnikove promjene u aplikaciji.

TEMELJNI PODACI, PRIJEDLOG POSTUPKA I ADRESE

14. Temeljni podaci, prijedlozi postupka i adrese služe kao predložak kod objave, odvijanja postupka i izdavanja računa. Korisnik se obvezuje da će podatke u aplikaciji redovito provjeravati i sve izmjene unijeti u aplikaciju.

ELEKTRONIČKO POSTAVLJANJE I DOKUMENTACIJA ZA NADMETANJE

15. Postavljanje na aplikaciju (upload) dokumentacije za nadmetanje te zatim na internet dobrovoljna je usluga Narodnih novina d.d. Za sadržaj i oblik postavljenih datoteka odgovara isključivo korisnik.

Upload (postavljanje na aplikaciju) dokumentacije za nadmetanje

16. Korisnik smije unijeti samo dokumente koji ne predstavljaju nikakav rizik za program (prema aktualnom stanju

tehnologije). Korisnik odgovara za točnost dokumentacije u ispravnim postupcima. Ne postoji nikakva kontrola takvih dokumenata.

17. Korisnik prima na znanje da su Narodne novine d.d. ovlaštene provjeravati datoteke na viruse i slične prijetnje te da mogu takve datoteke odbijati, odnosno isključiti iz programa. Također, Narodne novine d.d. zadržavaju pravo odbijanja datoteka s određenim ekstenzijama (npr. exe, vbl, src, etc) te jako velikih datoteka (do 35 MB).

Postavljanje na internet

18. Dokumenti postaju dostupni na datum koji je određen u podacima postupka.

SLUŽBA ZA KORISNIKE

19. Narodne novine d.d. stavljaju na raspolaganje Službu za korisnike koja je telefonski dostupna u radnom vremenu navedenom u aplikaciji pod rubrikom Informacije te putem e-pošte. Usluge službe za korisnike su besplatne i odnose se samo na tehničke probleme u primjeni programa za Elektronički oglasnik javne nabave.

KORIŠTENJE APLIKACIJE

Tehnička dostupnost

20. Aplikacija je na raspolaganju radnim danom (s iznimkom 24. 12. i 31.12.), od ponedjeljka do petka od 8 do 16 sati te se njen rad nadgleda. Izvan navedenog vremena aplikacija je na raspolaganju, no bez jamstva dostupnosti. Sva komunikacija je na hrvatskom jeziku. Narodne novine d.d. nastojat će obavljati radove održavanja izvan vremena nadgledanog rada. Moguće je kratkoročno isključenje programa zbog održavanja.

Tehnički preduvjeti

21. Za korištenje aplikacije predviđa se širokopojasni priključak te odgovarajući internetski preglednik. Informaciju, koji preglednik aplikacija u nekom određenom trenutku podržava, daje Služba za korisnike. Korištenje JavaScripta u sklopu internetskog preglednika i spremanje »cookiesa« na korisničkom računu mora se odobriti.
22. Za elektroničko nadmetanje korisnik mora zadovoljiti sve uvjete koje postavlja sustav.

Ispravno korištenje

23. Korisnik program smije koristiti samo u predviđenom obliku (korisnička razina, dokumentacija). Korisnik ima pravo korištenja on-line usluga isključivo za sebe. Korisniku je zabranjeno iskorištavanje on-line usluge, posebno datoteka, u komercijalne i nekomercijalne svrhe, zatim umnožavanje, prijenos, posudba ili njihovo stavljanje na raspolaganje trećoj osobi. Softver koji se koristi zaštićen je Zakonom o autorskom pravu i vlasništvu. Korisnik se obvezuje da će poduzeti sve potrebne mjere kako bi izbjegao kopiranje softvera, stvaranje banaka podataka, prikaza forme pojedinih dokumenata. Isto vrijedi i nakon isteka ugovornih odnosa s Narodnim novinama d.d. Korisnik se obvezuje da će radne dokumente, priručnik i ispise ili druge prikaze banaka podataka koristiti samo za svoje potrebe. Za svako umnožavanje, koje je određeno i namijenjeno za objavljivanje ili daljnji prijenos trećoj osobi, potreban je prethodan izričit pristanak Narodnih novina d.d. Tehnički nedostaci aplikacije zbog kojih bi bilo potrebno drukčije ju koristiti, ne smiju se promijeniti i valja ih odmah prijaviti Narodnim novinama d.d.

Tehnička podrška

24. Zaposlenici Narodnih novina d.d. zaduženi za podršku u najkraćem mogućem roku uklonit će dojavljene, odnosno prepoznate smetnje. Ako je potrebno, za analizu smetnje i uklanjanje problema, ti zaposlenici smiju ući u korisnikov račun uz registraciju.

Arhiviranje podataka

25. Korisnik je obvezan arhivirati sve relevantne podatke, prije svega podatke o postupku, datoteke i publikacije (npr. pdf obrasce) u što kraćem roku nakon spremanja, odnosno njihove objave tako da su dostupni po potrebi. Narodne novine d.d. omogućit će on-line dostupnost objavljenih podataka.

Zaštita pristupnih podataka

26. Korisnik je obvezan čuvati svoju lozinku i podatke računa te ih ne smije prosljeđivati trećoj osobi. Isključivo je korisnik odgovoran za neovlašteno korištenje računa i lozinke. Korisnik ne smije on-line uslugu ni cjelovito ni djelomično, a ni u radnoj verziji, bez pisanog odobrenja Narodnih novina d.d. stavljati na raspolaganje trećoj osobi. Povezivanje korisnika
27. Narodne novine d.d. mogu dozvoliti pristup korisniku tek nakon podnošenja ovjerenog pisanog zahtjeva putem korisnikove organizacije. Ako korisnike uključuju same tvrtke, tada su obvezne voditi evidenciju kome i s kojim pravima se odobrava pristup aplikaciji.

Blokada korisnika

28. Narodne novine d.d. zadržavaju pravo blokirati korisnike koji se prekršili uvjete korištenja programa. Korisnikova tvrtka je obvezna, u tom slučaju, navesti zamjenu. Obračun usluga
29. Korisnik, odnosno njegov organizacijski dio, obvezuje se da će usluge za koje se ispostavlja račun – ako nije drukčije ugovoreno – platiti u roku navedenom na računu. Narodne novine d.d. imaju pravo ispostavljati račune u tiskanom ili elektroničkom obliku.
30. Korisnik ili njegova tvrtka imaju pravo u roku od 8 dana nakon primitka računa uložiti pisani prigovor na račun. Ako to ne učine, fakturirane usluge smatraju se prihvaćenima.

PRAVNI UVJETI

Zaštita aplikacije od kopiranja

31. Korisnik mora zaštititi aplikaciju od kopiranja: ne smije trećim osobama prosljeđivati ni pisano ni usmeno informacije o načinu rada i/ili strukturi rješenja, niti to znanje smije koristiti samostalno za vlastite potrebe.
32. Za svako prikazivanje ili opis sustava potrebno je izričito odobrenje Narodnih novina d.d.
32. Navedena pravila zaštite vrijede i nakon što korisnik prestane koristiti aplikaciju.

JAMSTVO

33. Narodne novine d.d. obvezuju se da će osigurati nesmetani rad aplikacije. Unatoč tomu, može doći do kvarova. Narodne novine d.d. zadržavaju pravo promjene ili prilagodbe aplikacije bez prethodne najave, u bilo kojem trenutku.
34. Narodne novine d.d. ne jamče da će aplikacija biti na raspolaganju u svakom trenutku bez smetnji, sigurno, potpuno i bez nedostataka te da će svi podaci u svim prilikama ostati sačuvani. Nadalje, Narodne novine d.d.

ne mogu utjecati na mrežnu povezanost aplikacije, jer su za organizaciju i povezanost aplikacije i krajnjeg uređaja potrebne usluge treće strane, na koju Narodne novine d.d. također ne mogu utjecati. Ako su za korištenje aplikacije nužne usluge treće strane, tada je to na rizik korisnika te uz uvjete za korištenje trećeg pružatelja usluga.

35. Narodne novine d.d. odgovaraju samo za štetu koja bi nastala namjernom ili krajnjom nepažnjom. U ostalim slučajevima se isključuje bilo kakvo jamstvo, posebno za zahtjeve kod šteta nastalih zbog prekida rada, gubitka podataka i/ili informacija, izmakle dobiti, neostvarene uštede, gubitka na kamatama te indirektno štete na imovini. Iznos štete koji bi Narodne novine d.d. mogle platiti korisniku, po bilo kojoj osnovi, ograničen je na iznos novčane naknade koju Narodne novine d.d. dobivaju od korisnika prema ugovoru za pružanje usluga u posljednjih 12 mjeseci.

Zaštita podataka i prosljeđivanje informacija

36. Osobni su podaci, u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka, povjerljivi podaci te služe za vođenje evidencija korisnika, ispunjenje obaveza koje slijede iz ugovora te za vlastite marketinške svrhe. Točno navođenje tih podataka i njihovih promjena nužno je za korištenje aplikacije (npr. odobren pristup, obračun usluga koje se naplaćuju).
37. Podaci potrebni za komunikaciju moraju se spremati lokalno na krajnjem uređaju («cookies») kako bi se omogućio nesmetani rad aplikacije. Te podatke korisnik smije upotrebljavati samo svrsishodno.
38. Korištenje podataka u druge svrhe ili njihovo prosljeđivanje trećim osobama mora odobriti korisnik. Ovdje se izričito želi naglasiti da se to odobrenje u svakom trenutku može opozvati preko Službe za korisnike.

Linkovi (poveznice)

39. U povezivanju na daljnje on-line ponude Narodne novine ne preuzimaju odgovornost za sadržaj, funkcionalnost i raspoloživost povezanih internetskih stranica. To vrijedi i za sve ostale direktne ili indirektno reference ili povezivanje sa stranim internetskim ponudama. Linkovi na ovu internetsku stranicu su dobrodošli ako su u posebnom pregledniku otvoreni kao eksterni link. Prijenos glavnog prozora aplikacije u link nije dopušten. Ako internetska stranica na koju smo se povezali sadrži protuzakonite sadržaje, tada molimo da nas se obavijesti kako bismo taj link mogli odmah ukloniti.

ZAVRŠNE ODREDBE

40. Navedeni uvjeti moraju se prihvatiti kako bi se aplikacija mogla koristiti. Dodatni dogovori kao i sva objašnjenja povezana s dogovorima moraju biti u pisanom obliku. Iznimke u navedenim uvjetima zahtijevaju također pisani ugovor između korisnika, odnosno njegove tvrtke i Narodnih novina d.d., kao i svako odricanje od ugovorenih prava. Dodatni usmeni dogovori nisu valjani.
41. Za rješavanje pravnih sporova u vezi s ovim uvjetima poslovanja, osobito u pitanju sadržaja, njegove valjanosti i tumačenja – i nakon isteka ugovora – nadležan je Trgovački sud u Zagrebu. Mjesto ispunjenja ugovorne obveze i mjesto plaćanja je Zagreb. Jezik ugovora je hrvatski.
42. Narodne novine d.d. ovlaštene su, pri ispunjenju ovog ugovora, koristiti usluge treće strane te ga, na temelju jednostrane izjave, bez daljnjeg pristanka korisnika ili njegove tvrtke, potpuno ili djelomično prenijeti na povezana poduzeća.